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Контрольная работа по теме Пределы 
РГР №3 

 
Задача. Вычислите пределы, используя 1-й и 2-й замечательные пределы, эквивалентные 
бесконечно малые, правило Лопиталя.  
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Решение.  
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Получили неопределенность вида 
0

0
. Раскладываем числитель и знаменатель на 

множители и сокращаем: 
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Решение.  
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Получили неопределенность вида 
∞
∞

. Старшая степень числителя 3x , знаменателя 2x . 

Делим на 2x  числитель и знаменатель: 
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Решение.  
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Используем первый замечательный предел 
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Решение.  
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Приводим к второму замечательному пределу 
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Решение.  
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Применяем правило Лопиталя: 
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